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PAUTA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

54ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 46/2022

Autor: ODAIR DE MATOS

Dispõe sobre denominação de prédio público e dá outras
providências.

Para ciência

2º - REQ Nº 350/2022

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos e ao Secretário de Assistência Social, solicitando
providências sobre as seguintes problemáticas no cemitério Público
Municipal. 1- Capinação do mato e polda as árvores; 2- Equipe de
Abordagem do Creas a respeito das pessoas em situação de rua que
estão ficando no cemitério, já são acompanhadas? Quais medidas já
foram tomadas?

Para ciência

3º - REQ Nº 351/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando melhorias nas estradas do Sítio Rua Nova, como
também melhorias nas estradas do Sítio Chapada, pois as mesmas
encontram-se em situação quase que intransitáveis.

Para ciência

4º - REQ Nº 352/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizada a aquisição de fraudas para a distribuição em nosso
município, tendo em vista, que já fazem quatro meses que tal
material está em falta na Central de Abastecimento Farmacêutico -
CAF.

Para ciência

5º - REQ Nº 353/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, solicitando a aquisição
de um veículo adequado para o transporte de animais.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 350/2022

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos e ao Secretário de Assistência Social, solicitando
providências sobre as seguintes problemáticas no cemitério Público
Municipal. 1- Capinação do mato e polda as árvores; 2- Equipe de
Abordagem do Creas a respeito das pessoas em situação de rua que
estão ficando no cemitério, já são acompanhadas? Quais medidas já
foram tomadas?

Para ciência

2º - REQ Nº 351/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando melhorias nas estradas do Sítio Rua Nova, como
também melhorias nas estradas do Sítio Chapada, pois as mesmas
encontram-se em situação quase que intransitáveis.

Para ciência

3º - REQ Nº 352/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizada a aquisição de fraudas para a distribuição em nosso
município, tendo em vista, que já fazem quatro meses que tal
material está em falta na Central de Abastecimento Farmacêutico -
CAF.

Para ciência

4º - REQ Nº 353/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, solicitando a aquisição
de um veículo adequado para o transporte de animais.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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